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n Запорізький національний університет потрапив

до числа дванадцяти найкрасивіших вишів Укра-

їни. Зокрема, йдеться про навчальні корпуси № 1

та № 3, в яких на початку XX століття були розташо-

вані чоловіча та жіноча гімназії. За інформацією

протуристичного сайту IGotoWorld, наш заклад про-

йшов становлення від звичайних педагогічних кур-

сів до університету. Заснований він був в Запоріжжі

у 1930 році. Нині – це один із найвідоміших класич-

них університетів в Україні. Студенти навчаються у

8 корпусах. Два з них – перший та третій – викона-

ні у стилі пізнього історизму та модернізму. До того,

як їх було передано вишу, вони мали свої домові

церкви. Зараз ці корпуси ЗНУ внесені до списку

історичних пам’яток місцевого значення.

n З офіційним візитом до ЗНУ завітали заступник

аташе з питань культури Посольства США в Україні

Кетрін Хеллок, координатор Програм з англійської

мови Джон Марк Кінг та помічник із питань культу-

ри Лілія Шило. Вони познайомилися з вишем, зо-

крема з факультетом журналістики та його навчаль-

ними лабораторіями, а також налагодили зв’язки

для подальшої співпраці. На зустрічі з гостями були

присутні: проректор з наукової роботи Геннадій

Васильчук, декан факультету журналістики Володи-

мир Манакін, начальник відділу міжнародних зв’яз-

ків і роботи з іноземними студентами Вікторія Вер-

тегел і директор Центру інтенсивного вивчення іно-

земних мов Наталя Костенко, які обговорили з ни-

ми можливі напрями співпраці. Йшлося про обмін

досвідом між українськими та американськими ос-

вітянами, програми закордонних стажувань тощо. 

n У ЗНУ провели обласний, фінальний, етап олім-

піади з фізичної культури серед учнів 9-11 класів.

Цього разу участь у заході взяли 66 осіб (33 дівчи-

ни та 33 хлопці) зі шкіл міста й області. Нововве-

денням стало те, що вперше до участі в олімпіаді

долучилися учні 9 класів та підготовчої групи (за ста-

ном здоров’я). На початку заходу його учасників

привітали проректор з науково-педагогічної та

навчальної роботи Олександр Гура, декан факульте-

ту фізичного виховання Микола Маліков та началь-

ник відділу доуніверситетської підготовки, профорі-

єнтації та працевлаштування Юлія Паскевська.

Змагання складалися з шести етапів. Зокрема, із

презентацій на тему “Олімпійці запорізького краю”,

які заздалегідь були викладені в інтернет-мережі.

Учасники олімпіади складали тестові та ігрові

завдання (усі види спортивних ігор), а також змага-

лися в конкурсних етапах “туризм”, “гімнастика” та

“легка атлетика”. 

n Золоту медаль чемпіонату України з боксу серед

юніорів, молоді та жінок виборола студентка

1 курсу спеціальності “фізичне виховання” Еконо-

міко-правничого коледжу ЗНУ Ольга Шалімова.

Спортсменка стала чемпіонкою України серед

юніорів у ваговій категорії до 46 кг. Змагання відбу-

валися у Кривому Розі.

НОВИНИПошук нових академічних можливостей: естонський ракурс

n Ректор ЗНУ, професор Микола

Фролов та керівник колективу нау-

ковців математичного факультету,

професор Віктор Грищак були від-

значені нагрудними знаками “За

створення ракетно-космічної техні-

ки” під час розширеного засідання

науково-техніч-

ної ради Дер-

жавного підпри-

ємства “Кон-

с т р у к т о р с ь к е

бюро «Південне»

ім. М. К. Янгеля”. Нагадаємо, що

плідна співпраця колективу підпри-

ємства ракетно-космічної галузі та

науковців математичного факуль-

тету триває вже не перший рік.

n Під час загальних зборів

Академії наук вищої освіти України

почесними нагородами відзначи-

ли науковців Запорізького націо-

нального університету. 

Зокрема, декана економічного

факультету, професора Аллу Череп

нагородили пам’ятною медаллю

“За вагомий внесок у розвиток ос-

віти і науки” та сертифікатом учас-

ника Міжнародного форуму “Нау-

ковці та освітяни України в ім’я

утвердження миру, стабільності і

розвитку суспільства”. Алла Васи-

лівна також отримала першу пре-

мію в номінації “Підручники” за

видання навчального посібника

англійською мовою “Investments

manual” (“Інвестознавство”), надру-

кованого в Польщі. Їй вручили від-

повідний Диплом та Почесну грамо-

ту за вагомий особистий внесок у

розвиток освіти і науки України та

Медаль Ярослава Мудрого. 

Диплом за високі досягнення та

багаторічну творчу працю на ниві

юридичної науки вручили і декану

юридичного факультету, професо-

ру, заслуженому юристові України

Тетяні Коломоєць.

Другою премією за цикл науко-

вих праць та Дипломом АНВО

України відзначили збірник науко-

вих праць “Вісник ЗНУ: Фізико-

математичні науки” (виданню при-

своєний міжнародний номер

ISSN) та його головного редакто-

ра – завідувача кафедри приклад-

ної математики і механіки, профе-

сора Віктора Грищака. Йому також

вручили Почесну грамоту за ваго-

мий особистий внесок у розвиток

освіти і науки та Медаль Ярослава

Мудрого. 

Крім того, до академічного скла-

ду АНВО України долучився ще один

науковець – декан математичного

факультету, доктор технічних наук,

професор Сергій Гоменюк.

n Доцента кафедри джерелознав-

ства, історіографії та спеціальних

історичних дисциплін історичного

факультету Юрія Князькова наго-

родили медаллю Запорізької місь-

кої ради “За особливий внесок у

розвиток м. Запоріжжя” за багато-

річну наукову діяльність, популяри-

зацію історії рідного краю та публі-

кацію фундаментальної наукової

праці “Вулиці міста Запоріжжя”.

Цей довідник виступає цінним дже-

релом інформації про історію архі-

тектурних об’єктів нашого міста і є

ґрунтовним аргументом у справі

“декомунізації” та повернення

автентичних назв запорізьким

топонімам. Нагадаємо, що навесні

2015 року в Україні розпочався

процес звільнення від спадщини

комуністичної ідеології. Вони ство-

рили широку фактологічну базу,

консультували органи влади, брали

безпосередню

участь у роботі

місцевих комісій

із виконання За-

кону України

“Про засуджен-

ня комуністично-

го та націонал-соціалістичного

(нацистського) тоталітарних режи-

мів в Україні та заборону пропа-

ганди їхньої символіки”, а також

зробили подолання тоталітарної

спадщини більш виваженим та

об’єктивним.

Нещодавно делегація Нарвського коледжу

Тартуського університету з робочим візитом від-

відала Запорізький національний університет.

Естонські науковці висловили сподівання, що

незабаром освітяни їхнього та нашого універси-

тетів укладуть угоду про співпрацю. У свою

чергу, ректор ЗНУ, професор Микола Фролов

запевнив, що найближчим часом представники

ректорату та факультетів відвідають естонський

освітній заклад.

Під час перебування почесних гостей –

директора Нарвського коледжу Крістіни Каллас,

фахівця із міжнародних відносин Інги Яагус,

завідувача відділення іноземних мов Ніни Рауд

і керівника навчальної програми “Робота з

молоддю” Марії Журавльової – у ЗНУ з ними

зустрілися ректор Микола Фролов, представни-

ки адміністрації та факультетів. Естонських колег

ознайомили з міжнародною діяльністю вишу,

методиками викладання на різних факультетах і

їхньою матеріально-технічною базою.

Естонські освітяни високо оцінили творчу й

дружню атмосферу, яка панує в Запорізькому

національному університеті, ентузіазм його ви-

кладачів, котрі прагнуть спільно працювати

заради подальшого процвітання вищого

навчального закладу, а також – зацікавленість в

академічній мобільності запорізьких студентів і

їхній високий рівень знань.

Такі висновки стали результатом чотириден-

ного перебування естонських науковців у нашо-

му університеті.

Так, під час зустрічі з деканом юридичного

факультету, професором Тетяною Коломоєць

представники Нарвського коледжу з цікавістю

ознайомилися з міжнародним співробітницт-

вом ЗНУ, якому викладачі вишу приділяють

значну увагу. Іноземні освітяни схвально відгук-

нулися про формування практичних навичок

студентів під час проходження ними практики,

яким на факультеті надають великого значення.

Гості з Естонії також зустрілися з деканом

факультету іноземної філології, доцентом Гали-

ною Морошкіною. Вони зацікавилися досвідом

Запорізького національного університету щодо

його багаторічної участі в програмі подвійного

диплома з Університетом Дю Мен (Франція).

Крім того, їм розповіли про залучення інозем-

них фахівців до викладання на факультеті,

зокрема йшлося про Кірона Ріда з Великобри-

танії, Марію Інніс зі США, Клеманс Лангле й

Жана-Люка Іссле з Франції, Хосе Муньос

Косіайса та Елену Муньос Компану з Іспанії.

Увагу естонських освітян закцентували на

сучасних методиках підготовки викладачів іно-

земних мов, які використовуються під час

освітнього процесу.

Декан факультету соціальної педагогіки та

психології Ольга Пономаренко обговорила з

представниками Тарту інноваційні методи підго-

товки фахівців-психологів, які в майбутньому

працюватимуть із дітьми та підлітками, приді-

ливши при цьому увагу волонтерській діяльності

студентів. Це питання визнали актуальним пред-

ставники обох країн.

У свою чергу, викладачі та студенти під час

семінару з теми “Багатомовна система освіти в

мультикультурних країнах: досвід Естонії та

України” змогли ознайомитися з новітніми

методиками естонських колег у галузі полілінг-

вістичної освіти. Під час цього заходу гості роз-

повіли про досвід інтеграції Естонії до європей-

ського простору та про особливості підготовки

викладачів у полілінгвальному суспільстві. Крім

того, представники обох вишів обговорювали

питання створення спільних проектів у рамках

програм Erasmus+ programme, Estonian

Development Aid programme тощо, зокрема

йшлося про академічний обмін студентами та

викладачами і про проведення міжнародних

практичних семінарів. Проректор з наукової

роботи, професор Геннадій Васильчук і співро-

бітники відділу міжнародних зв’язків і роботи з

іноземними студентами розповіли про перспек-

тиви євроінтеграції студентської молоді.

Також в університеті відбулася спеціалізована

сесія для соціальних працівників, викладачів і

представників студентського самоврядування,

під час якої гості з естонського вишу продемон-

стрували свій досвід із керівництва проектами і

роботи з молоддю. 

Крім того, на завершення свого візиту освітя-

ни подякували керівництву університету за

активну участь Запорізького національного в

благодійній діяльності, зокрема в міжнародних

програмах допомоги дітям тимчасових виму-

шених переселенців із зони проведення антите-

рористичної операції на Сході України. Так,

минулого року на базі санаторію-профілакторію

ЗНУ на о. Хортиці естонська благодійна органі-

зація влаштувала літній табір для дітей пересе-

ленців. Ректор Микола Фролов, у свою чергу,

запевнив почесних гостей, що наш виш ніколи

не залишається осторонь важливих суспільних

процесів і має активну громадську позицію.

Микола Олександрович пообіцяв, що цього року

влітку діти переселенців із Донецької та

Луганської областей знову зможуть відпочити на

базі санаторію Запорізького національного уні-

верситету.

Увага! У ЗНУ змінені реквізити 
з оплати коштів!

Оплата за навчання в університеті вноситься на
реєстраційний рахунок за такими реквізитами:

р/р 31254283102045 в ДКСУ м. Київ
МФО 820172
ЄДРПОУ 02125243
У призначенні платежу необхідно зазначити “оплата

за навчання”
1) ПІБ (повністю студента)
2) спеціальність
3) заочна/денна форма навчання
4) курс, семестр

Із будь-яких питань 
щодо оплати можна звернутися 

за тел.: (061) 239-70-30, (061) 289-14-47,
або до фахівців відділу бухгалтерського обліку,

фінансової та бюджетної звітності ЗНУ
(кабінет 202 навчального корпусу №4).

ВІТАЄМО!
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Серед учителів нашого міста

великою популярністю користується

Школа філологічних наук, що вже не

перший рік діє на базі філологічного

факультету. Так, в другій сесії цьогоріч-

ної роботи Школи взяли участь понад

100 учителів української мови та літе-

ратури, російської мови та літератури і

зарубіжної літератури. Організатори

заходу – викладачі філологічного факу-

льтету ЗНУ та фахівці Інформаційно-

аналітичного методичного центру Де-

партаменту освіти і науки, молоді та

спорту Запорізької міської ради – підго-

тували для представників середньої

ланки освіти тематичні виступи щодо

проблем функціонування і розвитку

української мови в ХХІ столітті, методи-

ки створення сучасних уроків, особли-

востей висвітлення в школі окремих

літературних творів. Також гості універ-

ситету отримали багато корисної інфор-

мації щодо особливостей цьогорічної

вступної кампанії, надзвичайно акту-

альної для старшокласників.

На початку заходу декан філологічно-

го факультету ЗНУ, професор Тамара

Хом’як привітала гостей університету,

зазначивши, що особливо приємно

бачити випускників ЗНУ, які приєдна-

лися до почесної вчительської когорти.

Доцент кафедри української літератури

Ірина Бакаленко розглянула особливо-

сті зовнішнього незалежного оціню-

вання та вступної кампанії 2016 року. 

Далі робота продовжилася за секці-

йними напрямками. Перед учителя-

ми української мови та літератури ви-

ступили провідні науковці факультету:

Наталія Горбач, Лариса Бойко, Ірина

Павленко, Олександр Муравін.

Представники біологічного фа-

культету провели черговий майстер-клас

для вчителів хімії та біології міста й обла-

сті. Цього разу на нього завітали 18 вчи-

телів із загальноосвітніх шкіл та гімназій

м. Запоріжжя, а також із Чернігівського,

Вільнянського, Михайлівського, Гуляйпі-

льського, Токмацького й Пологівського

районів. До речі, серед них були випуск-

ники ЗНУ, які обрали для себе педагогіч-

ну кар’єру. Представники ЗНУ не лише

ознайомили колег, які працюють у закла-

дах середньої ланки освіти, із новітніми

досягненнями у природничій галузі.

Викладачі провели для гостей комплекс-

ний аналіз результатів минулорічної уча-

сті учнів у ЗНО із хімії та біології. 

Декан біологічного факультету, про-

фесор Людмила Омельянчик привітала

всіх учасників заходу та зазначила, що

такі зустрічі зі шкільними вчителями є

необхідною ланкою профорієнтаційної

роботи представників вишу. 

На фізичному факультеті прове-

ли міський науково-методичний семі-

нар “Підвищення рівня професійної

компетенції вчителів фізики через

впровадження сучасних технологій”

для вчителів фізики шкіл, професійно-

технічних навчальних закладів та

вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів

акредитації. На цей захід завітало біль-

ше 50 слухачів.

Привітав учасників семінару прорек-

тор Володимир Волков. Він наголосив на

розширенні саме такої форми співпраці

з учителями шкіл, професійно-технічних

навчальних закладів і вищих навчальних

закладів І-ІІ рівнів акредитації. 

Під час заходу із учителями поділили-

ся інноваційними методиками, новітні-

ми матеріалами та можливостями

використання науково-методичних

розробок у процесі викладання фізики,

які стануть їм у нагоді під час підготов-

ки учнів.

НА ДОПОМОгУ ВЧИТЕЛю

Ми вже згадували на шпальтах газети

“Запорізький університет” про випуск філологіч-

ного факультету 1960 року: колишні студенти не

лише охоче зустрічаються разом і через більше

ніж півстоліття після завершення навчання, але й

зберегли найтепліші спогади про рідний ВНЗ.

Вони з радістю повертаються до рідного вишу,

аби поділитися своїми досягненнями й порадіти

здобуткам друзів, відзначити зміни, які відбулися

в університеті.

Представниця цього випуску Світлана Сєдая із

задоволенням згадує про роки навчання у виші:

“У 1955 році студенти нашого курсу стали

першими, хто навчався в корпусі № 1. Це був дій-

сно перший і на той час єдиний корпус, відбудо-

ваний після війни. А зараз у нашому виші уже 8

корпусів та 13 факультетів. А коли навчались ми,

було тільки 2 факультети: мовно-літературний (піз-

ніше філологічний) та фізико-математичний. Тоді

наш виш називався інститутом, а пізніше (у 80-ті

роки) він був реформований у Запорізький дер-

жавний, а згодом – у національний університет.

Зі скромного інституту він став чудово обладна-

ним національним університетом!

У наш час біля входу в будівлю, по обидва його

боки, висіли дві вивіски (українською та росій-

ською мовами) з назвою інституту і дві поштові

скриньки. Тоді ніхто не уявляв собі життя без

поштових скриньок, бо на кожне свято ми писали

своїм рідним, друзям, сусідам, знайомим вітальні

листівки. А ще біля вхідних дверей висів великий

круглий годинник. Саме по цьому годиннику ми

дізнавалися час. Місцеві студенти майже ніколи

не запізнювались на заняття, бо вони вирушали

з дому заздалегідь, а студенти з гуртожитку спали

«до останнього», а потім, підхопившись, щодуху

мчали в інститут. Годинник біля входу показував

без однієї або двох хвилин… А на сходах їх уже

чекав декан, який всіх їх вітав і щось намагався

їм говорити, та вони швиденько «тупотіли» по схо-

дах на третій поверх. Треба сказати, що поштові

скриньки і годинники – це прикмета того часу. І

вони були на всіх навчальних закладах, на лікар-

нях, на прохідних заводів, на всіх підприєм-

ствах…

Зовсім по-іншому виглядає зараз наша рідна

аудиторія № 62. Замість старих, незручних і

вузеньких столів установлені (на різних рівнях)

нові, широкі і зручні. Чудова кафедра… 

Колись наш гуртожиток (він був єдиний, а

зараз – чотири) з величезним двором був огоро-

джений від дороги і будинків, а зараз немає нія-

кої огорожі. Зняли

огорожу і біля уні-

верситету. А там,

де були колись

порожні двори,

звели нові спору-

ди. Це і пам’ятник

отаману Йосипу

Гладкому, це і

спортивний ком-

плекс. Навколо

новозбудованих

споруд красують-

ся пишні ялинки,

обладнані декора-

тивні гірки, розби-

ті квітники і паркові зони, в яких кожне дерево

щось символізує: чи то дерево студентської друж-

би, чи дерево щастя… Навкруги – чистота, зати-

шок, краса. Все захоплює і вражає!

А ще нас вразила невелика архітектурна спору-

да. Це – підкова, яка встановлена між другим і

шостим корпусами. Цей витвір мистецтва – фан-

тастичний, бо хтось дуже мудрий придумав поба-

жати щастя кожному, хто тут буває (а підкова в

народі, – символ щастя).

Спортивний комплекс… Про таке ми не могли і

мріяти, тож щиро радіємо за сучасну студентську

молодь. В інституті за часи нашого навчання були

спортивна зала і спортивний майданчик. 

Про те, що в університеті проводиться наукова

робота, про успіхи на різних факультетах, про

школу педагогічної майстерності, про спортивні

досягнення, про художню самодіяльність та про

багато гарних справ ми дізнаємося з чергових

номерів університетської газети, які потрапляють

до нас. Хочеться висловити щиру подяку помічни-

ку ректора з виховної роботи Наталії Вороновій,

начальнику відділу виховної роботи Світлані

Кондратенко, завідувачу музею історії ЗНУ Тетяні

Бондаренко за доброзичливість і чуйність, за

небайдужість і розуміння, за допомогу у висвіт-

ленні нашої зустрічі в газеті і на сайті ЗНУ.

Хочеться подякувати Тетяні Бондаренко за турбо-

ту й увагу, яку вона приділила нашим випускни-

кам. Кмітлива та розумна дівчина добротою

свого серця з’єднала покоління 60-х років мину-

лого століття і покоління початку нового століття.

Низький уклін усім вам, небайдужі!”

Світлана Сєдая, 

випускниця 1960 року.

- Олександре, скажіть, будь ласка, чому Ви зупинили свій вибір саме на цьому

університеті? І що потрібно для того, аби стати студентом іноземного вишу?

- Я потрапив до Італії за міжнародною програмою академічного обміну

“Erasmus Mundus Electra”. Певен, що це цілком реально для всіх зацікавлених

в іноземній освіті. Хоча, звісно, мене дуже підтримували на рідному факультеті.

Я щиро вдячний моєму науковому керівникові – декану, професору Аллі Череп

за створення можливості навчатися водночас у двох

країнах. Політехнічний університет у м. Турині – дуже

сильний виш, радію, що зміг стати його студентом.

Упевнений, що це принесе мені чимало користі в

майбутньому.

- Чи важким стало навчання в іноземному універ-

ситеті саме для Вас? На що довелося звернути особ-

ливу увагу?

- Навчання в туринській магістратурі ведеться анг-

лійською мовою, я володію нею на достатньому рівні,

аби добре засвоювати матеріал. Водночас я зміг про-

демонструвати італійським викладачам знання з еко-

номічних дисциплін, набуті в ЗНУ, й отримав їхні

схвальні відгуки. Великого значення в Італії надають самомотивації студентів, тут

цінується самоосвіта. Я багато часу проводжу в бібліотеці, аби скористатися

шансом дізнатися якомога більше.

- Які саме дисципліни опановують слухачі магістратури в італійському універ-

ситеті? Як побудований сам процес навчання?

- Я вивчаю англійською такі дисципліни: “Стратегічний маркетинг та плануван-

ня”, “Управління проектами”, “Економіка”, “Інноваційний менеджмент та

управління якістю”; “Бізнес-правознавство”, “Міжнародне та інноваційне тран-

закційне законодавство”. Окремо викладається курс італійської мови. Усі проце-

си в університеті автоматизовані, черги відсутні, оскільки тут встановлені авто-

мати та смарт-бокси, за допомогою яких можна записатися на прийом до будь-

якого департаменту або скласти свій індивідуальний графік навчання. Це дозво-

ляє кожному студенту створити власний навчальний план із дисциплінами, які

цікавлять саме його.

- Як Вам здається, якщо інші студенти ЗНУ захочуть скористатися Вашим при-

кладом і спробувати стати магістрантами італійського університету, наскільки

легко їм пощастить досягти мети?

- Економічний факультет і весь наш ВНЗ загалом багато зусиль докладають для

розвитку міжнародної співпраці та підвищення академічної мобільності молоді.

Я особисто раджу всім студентам під час навчання у виші скористатися можли-

вістю не лише особисто познайомитися з іншою цікавою культурою, зустріти

друзів та однодумців із різних країн, але й вдосконалити свої вміння й навички,

дізнатися багато нового й цікавого.

- Чи  у Вас вже є плани на майбутнє? Чим хочете займатися після завершен-

ня навчання?

- Я їхав до Італії із твердим наміром стати справжнім фахівцем своєї справи і

в майбутньому користуватися своїми знання на користь Україні. Сподіваюся,

що зможу втілити ці наміри в життя.

- Дякуємо за розмову, Олександре! Нехай щастить у всіх Ваших починаннях!

Закордонні перспективи молоді

АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ

Спогади про виш крізь півстоліття

Студент ЗНУ Олександр Коробов навчається зараз водночас у двох магі-

стратурах – Запорізького національного університету та Політехнічного універ-

ситету (Politecnico di torino) у м. Турин (Італія) за спеціальністю “Бізнес і техно-

логії”. Ми звернулися до нього з проханням розповісти про іноземний виш та

про подальші плани самого майбутнього економіста.

Інноваційні орієнтири для колег
В Економіко-правничому коледжі відбувся науково-прак-

тичний семінар для викладачів біології професійно-технічних

навчальних закладів та вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів

акредитації, участь у якому взяли більше 30 учителів біології

з м. Запоріжжя й області. 

Такі методичні заходи проводяться вже традиційно, адже в

ЕПК приділяють значну увагу підготовці висококваліфікова-

них фахівців. Також у виші піклуються про підвищення рівня

освіти і форми її доступності для студентів; створюють усі не-

обхідні умови для індивідуального навчання учнів; упрова-

джують в освітній процес систему Moodle, що сприяє ефек-

тивному використанню електронних освітніх ресурсів під час

здобуття вищої освіти.

Гостей заходу привітав проректор Володимир Волков. Він

наголосив на продовженні такої форми співпраці із викла-

дачами ПТНЗ, передачі їм професійного досвіду і знань,

адже тільки разом можна ефективно працювати і показува-

ти високі результати. У роботі семінару взяли участь пред-

ставники ЕПК: директор Олена Грибанова, заступник дирек-

тора Альона Ходаковська, викладач хімії та біології Ольга Учу-

єва та інші викладачі ЗНУ, зокрема завідувач кафедри фізіо-

логії з курсом цивільної оборони, професор Валентина Бовт.

Під час заходу із вчителями поділилися інноваційними

методиками та новітніми матеріалами, які стануть їм у наго-

ді під час підготовки учнів, познайомили і продемонстрували

всі переваги, інтерфейс і можливості роботи в системі

Moodle. Так, були розглянуті такі питання: напрямки викори-

стання найсучасніших педагогічних технологій у діяльності

навчального закладу, система Moodle як засіб електронного

забезпечення навчання, розв’язання типових задач з гене-

тики з використанням системи Moodle, актуальні проблеми

та перспективи розвитку викладання біології в навчальних

закладах, можливості використання онлайн систем тестуван-

ня сервісу Майстер-Тест на уроках біології. 



Нещодавно викладачі та сту-

денти факультету іноземної

філології вітали із ювілеєм

досвідченого фахівця, мудрого

наставника – доцента кафедри

іноземних мов професійного

спрямування Віру Миколаївну

Жирову. Цей святковий день

став не лише чудовою нагодою

від усього серця побажати іме-

нинниці великого людського

щастя, здоров’я та нових профе-

сійних здобутків і перемог, але

й щиро подякувати їй за більш

ніж 30-річну натхненну роботу.

Віра Миколаївна в 1977 році

закінчила Володимирський пе-

дагогічний інститут за спеці-

альністю “Вчитель англійської і

німецької мов”, потім обрала

для себе науково-педагогічну

кар’єру. Вступила до аспіранту-

ри, блискуче захистила канди-

датську дисертацію з педагогіки

вищої школи США. Загалом, у

колі її наукових інтересів – куль-

тура й література англомовних

країн. Цими темами вона вміє

зацікавити і своїх студентів, спо-

нукати їх до більш глибокого

опанування англійської. Це осо-

бливо актуально зараз, коли в

університеті втілюється концеп-

ція вивчення іноземних мов,

адже Віра Жирова викладає у

студентів різних факультетів, зо-

крема в майбутніх журналістів. 

Колектив кафедри ставиться

до іменинниці з глибокою пова-

гою, цінує її готовність прийти

на допомогу, дати пораду й під-

тримати колег, за чуйність, доб-

розичливість, життєву енергію

та оптимізм.

Декан факультету іноземної

філології, доцент Галина

Морошкіна, вітаючи ювілярку,

зазначає: “Я знаю Віру

Миколаївну давно, тож із

упевненістю можу сказати, що

вона – незамінний співробіт-

ник, Фахівець із великої літери.

Це можуть підтвердити багато

поколінь студентів, які завдяки

її зусиллям змогли добре опану-

вати англійську мову і по завер-

шенню вишу завжди із вдячні-

стю згадують свою викладачку.

Серед її наукових інтересів –

англійська граматика, саме цій

дисципліні та її викладанню

присвячений нещодавно ство-

рений нею навчальний посіб-

ник. Ми вдячні шановній юві-

лярці від усього серця за те, що

протягом багатьох років вона

сприяла становленню нашого

університету як вишу європей-

ського зразка. Тож бажаємо

іменинниці здоров’я, сил для

успішного втілення в життя її

численних цікавих ідей і заду-

мів, натхнення й радості на

щодень!”.

Кафедра іноземних мов 

професійного спрямування

web.znu.edu.ua/gazeta
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З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ! Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Колега. Вчитель. Наставник На початку лютого представники кафедри акторської майстер-

ності ЗНУ вітали із 75-річчям народного артиста України, режи-

сера, професора Олександра Петровича Короля.

ДДеерр  жжаавв  нниийй  ввии  щщиийй  ннаавв   ччаалльь   нниийй  ззаакк  ллаадд
““ЗЗаа   ппоорріі ззьь  ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунніі ввеерр  ссии  ттее тт””

ММііннііссттеерр  ссттвваа  ооссввііттии  іі  ннаа  уу  ккии  УУкк  ррааїїннии

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n асистент кафедри викладання другої іноземної мови – 1,0
ставки;
n доцент кафедри викладання другої іноземної мови – 1,0
ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну

вищу освіту за фахом, не менше п’яти років науково-педаго-
гічного стажу і ступінь кандидата наук або звання доцента,
старшого наукового співробітника за профілем кафедри,
досвід викладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду асистента кафедри повинен мати повну
вищу освіту за фахом (випускник магістратури) відповідним
профілю кафедри, або не менше трьох років науково-педаго-
гічного стажу.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня на-
друкування оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул.
Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, загальний відділ (каб.
48).

До за я ви, за реєстро ва ної в за галь но му відділі ЗНУ, до даєть ся:
?до да ток до заяви на участь у кон курсі,
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?осо бо вий лис ток з обліку кадрів, підписаний керівником
кадрової служби за основним місцем роботи,
?ав тобіог рафія,
?до ку мен ти про освіту, на у ко вий ступінь та вче не зван ня,
засвідчені відповідно до чинного законодавства;
?одну фотокартку розміром 4х6 см;
?копію паспорта громадянина України;
?список наукових праць, які свідчать про професійний
рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 1 лютого – заступника декана з навчальної роботи факультету
менеджменту, завідувача кафедри ділової комунікації, доцента Яну
Станіславівну Дибчинську;
n 3 лютого – завідувача гуртожитку № 2 Людмилу Григорівну
Михайлюк;
n 4 лютого – заступника головного бухгалтера по закупівлях
Світлану Анатоліївну Гоздек;
n 7 лютого – завідувача кафедри прикладної фізики, професора
Валерія Григоровича Міщенка;
n 8 лютого – професора кафедри фізики та методики її викладання
Юрія Павловича Мінаєва; керівника Центру післядипломної освіти
Ірину Вікторівну Львову;
n 12 лютого – заступника декана з наукової роботи факультету іно-
земної філології, доцента кафедри теорії та практики перекладу з

англійської мови Аллу Борисівну Семенчук;
n 14 лютого – директора Торгового коледжу ЗНУ Олександра
Леонтійовича Олійника;
n15 лютого – професора кафедри філософії Вадима Олексійовича Зубова;
n 19 лютого – завідувача кафедри новітньої історії України, профе-
сора Федора Григоровича Турченка;
n 21 лютого – професора кафедри теорії та практики перекладу з
англійської мови Ольгу Леонідівну Клименко;
n 23 лютого – професора кафедри міжнародної економіки та еко-
номічної теорії Володимира Михайловича Вишнякова;
n 26 лютого – завідувача кафедри прикладної математики і механі-
ки, професора Віктора Захаровича Грищака;
n 28 лютого – завідувача кафедри фізики напівпровідників, доцен-
та Олександра Сергійовича Яновського;

…і ювілярів лютого!

n 2 лютого – професора кафедри акторської майстерності
Олександра Петровича Короля;
n 8 лютого – проректора з наукової роботи, професора Геннадія
Миколайовича Васильчука;
n 14 лютого – провідного інженера групи системного адміністру-
вання та обслуговування локальної мережі Лабораторії інформацій-
них систем та комп’ютерних технологій математичного факультету
Василя Валентиновича Брагінця;
n 20 лютого – прибиральницю навчального корпусу № 1 Людмилу

Василівну Самоху;
n 23 лютого – швейцара спортивно-оздоровчого комплексу Любов
Іванівну Савченко;
n 24 лютого – професора кафедри фінансів та кредиту Анатолія
Петровича Кущика; водія легкового транспорту відділу автотранс-
порту Володимира Володимировича Тарачева;
n 25 лютого – завідувача навчально-наукової лабораторії археоло-
гічних досліджень ЗНУ, доцента кафедри історії України Геннадія
Миколайовича Тощева.

Народився він 2 лютого 1941 року на лісопункті Іка

Няндомського району Архангельської області. У 1949 році

сім’я Королів, що походила по батьківській лінії з Сумщини,

переїздить в Україну в селище Курахівка Селідівського району

Донецької області. Захоплення мистецтвом привело його у

1958 році після закінчення школи до Донецького культурно-

освітнього технікуму. Потім була клубна робота, служба в армії.

Талановитого юнака направили до музичного загону

Київського військового повіту при клубі військової частини. У

1964 році Олександр Король успішно витримує іспити на режи-

серський факультет Київського театрального інститут ім. І. Кар-

пенка-Карого на курс відомого режисера, педагога,

професора І. І. Чабаненка.

У 1979 році Запоріжжя свят-

кує відкриття Театру юного гля-

дача. На посаду головного

режисера Міністерство культу-

ри шукає талановитого творчо-

го фахівця. Ним стає Олек-

сандр Король. У 1984 році

Олександра Петровича при-

значають головним режисе-

ром Запорізького українського

музично-драматичного театру,

тоді ще імені М. Щорса. І знову – серйозна і творча праця.

Йому вдалося повернути запорізького глядача до театру.

Більше 25 вистав, що проходили з аншлагами, численні гастро-

лі – все це складає його творчий шлях.

Ідея започаткування театрального напряму навчання в

ЗНУ – це ще одна важлива віха в житті ювіляра. У 1999 році

перші його студенти почали своє навчання в нашому універси-

теті. Тепер їх уже багато – тих акторів, що називають себе

“королівськими”. Вони працюють у театрах Запоріжжя, Києва,

Дніпропетровська, Севастополя, Москви. Багато хто з них вирі-

шив займатися наукою та театральною педагогікою, тому

лишився працювати на кафедрі.

Усі ми – колеги, студенти, випускники, друзі й рідні дякуємо

Олександрові Петровичу за його самовіддану працю, завжди

щиру підтримку, за можливість працювати поруч з майстром і

вчитися у нього. Тож вітаємо Вас, шановний ювіляре, та зичи-

мо Вам усіляких гараздів, добробуту та процвітання!

Тетяна Петрик,

викладач кафедри акторської майстерності

Майстер англійської граматики

14 січня відзначив свій 80-річний ювілей

Володимир Захарович Табарєв, який близь-

ко 30 років присвятив підготовці фахівців на

філологічному факультеті.

Володимиру Захаровичу доля дарувала

цікаве й насичене важливими подіями

життя. Він народився в Ленінграді, викладав

у казахських степах, багато років працював

задля розвитку запорізького краю. Високий

аристократизм, здатність тонко відчувати

саму сутність мистецтва, вміння бути вище –

вище від усього дріб'язкового і повсякденно-

го, інтелектуальна культура – це ті якості, які

відразу зачаровують всіх, хто потрапляє під

дію його аури. Володимир Захарович – чудо-

вий знавець літератури ХХ століття, неймо-

вірно харизматичний лектор, закоханий у

свою справу, – так про нього відгукуються на

філологічному факультеті.

Здається, він був народжений для уні-

верситетських аудиторій, але мало хто з

його колишніх колег знає, що після закін-

чення Петропавлівського педагогічного

інституту ім. К. Ушинського Володимир

Захарович пропрацював кілька років у

школі, загубленій в азіатських степах, – на

станиці Тейнча Казахської залізниці. Після

цього він став старшим викладачем, а

потім і доцентом Кокчетавского пе-

дагогічного інституту ім. Ч. Ч. Валиханова:

читав курс літератури, спецкурси за твор-

чістю Володимира Маяковського і Васи-

ля Шукшина, керував обласним літератур-

ним об'єднанням “Цілинні ритми”, був рек-

тором Міського народного університету

культури.

У 1974 році, провчившись один рік в аспі-

рантурі Московського державного універ-

ситету ім. Михайла Ломоносова, Володимир

Табарєв захистив кандидатську дисертацію

на тему “Про іронію і форми її вираження в

ліриці Володимира Маяковського”, а в 1978

отримав звання доцента кафедри російської

та зарубіжної літератури.

Після захисту дисертації його доля була

пов'язана із Запорізьким державним педа-

гогічним інститутом. Із перших же лекцій сту-

денти та колеги зрозуміли, що до них при-

йшов ерудит, знавець російської літератури

ХХ століття, вчений, педагог. 

Талант Володимира Захаровича про-

являється в усьому. Він знайомить колег, а

пізніше і читачів, зі своїми перекладами тво-

рів українських поетів російською мовою.

Це захоплення, що стало частиною профе-

сійної діяльності, продиктоване пристрасним

бажанням популяризувати творчість на той

час ще маловідомих широкому колу читачів

авторів. Це його прагнення підтримали не

тільки колеги, але й самі митці. До

Володимира Табарєва свого часу звернувся

відомий письменник українського зарубіжжя

Яр Славутич із пропозицією перекласти його

твори російською мовою. Він же фінансово

підтримав їхнє видання. До роботи над

художніми перекладами були залучені сту-

денти. Володимир Захарович першим в

Україні став читати курс і проводити практи-

кум із російсько-українського та українсько-

російського художнього перекладу. Пізніше

при кафедрі зарубіжної літератури була від-

крита лабораторія фольклористики та

художнього перекладу, якою він керував на

громадських засадах.

Захопленість іменинника літературою

“срібної доби” знайшла своє втілення в

книзі, виданій ним у співавторстві з Оленою

Чугуновою, “«Стихійність» Олександра Блока

в контексті філософських вчень Володимира

Соловйова та Фрідріха Ніцше”.

Тож у цей святковий день, шановний

Володимире Захаровичу, хочемо Вам поба-

жати берегти той душевний вогонь, який

завжди зігрівав близьких, колег і студентів,

відчуття молодості, неймовірну легкість і гли-

бину думки.

Із Днем народження, дорогий ювіляре, – 

мила, славна, добра Людино!

З глибокою повагою і любов’ю

кафедра російської філології

юВІЛЕї

Королівське високоліття
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У центрі інтенсивного вивчення іноземних мов ЗНУ

завершили своє навчання групи з вивчення італійської

та іспанської мов (викладачі – Євген Халемендик,

Сергій Сліпченко), англійської мови (групи рівня А1 (ви-

кладач – Альона

Рандзицька), А2

(викладачі – Ірина

Уварова, Катери-

на Радіонова,

Варвара Петро-

сова), В1 (викла-

дачі – Анна Драч,

Лариса Мосієвич),

В2 (викладачі – Олена Лужаниця, Марина Доля), С1

(викладач – Анастасія Бєляєва). Загалом отримали сер-

тифікати 98 слухачів. Багато з них продовжують своє

навчання на наступних рівнях у новому семестрі.

Слухачі Центру опановували іноземні мови за про-

грамами, розрахованими на 2,5 місяці (80 акад. год.)

та 3,5 місяці (120 акад. год.). За весь період навчання

за допомогою викладачів Центру слухачі, які тільки роз-

почали свій шлях у вивченні іноземних мов, навчилися

розуміти прості фрази розмовного мовлення, набули

здатності “виживання” у щоденних ситуаціях, а ті слуха-

чі, які продовжили своє навчання на високих рівнях, –

навчилися висловлювати думки з достатньою легкістю

та з використанням різних мовленнєвих формул. 

Особливістю навчання в Центрі є доброзичлива не-

вимушена атмосфера, яка панує на заняттях і сприяє

більшій продуктивності навчального процесу. Велика

кількість ігор, цікавого матеріалу, роботи в парах і гру-

пах мотивують студентів для подальшого навчання.

Чекаємо усіх охочих вивчати іноземні мови в новому

році!

Нагадуємо, що детальну інформацію можна

отримати за тел. 289-12-95, к. 108, навч. корпус № 2

Варвара Петросова, викладач 

Центру інтенсивного вивчення іноземних мов ЗНУ 

Щороку в осінньо-зимовий період представни-

ки Первинної профспілкової організації ЗНУ

готують співробітникам й студентам пропозиції

подорожей та інших цікавих заходів дозвілля. Так,

за словами голови профспілки Бориса Пав-

ловського, цієї зими співробітники його структур-

ного підрозділу підготували два екскурсійних про-

екти: одноденну поїздку до Дніпропетровська та

неймовірну святкову мандрівку до країн

Прибалтики.

Дніпропетровськ змогли відвідати 80 представ-

ників нашого університету. У рамках екскурсійної

програми вони оглянули “Інтерпайп сталь” – пер-

ший металургійний завод, побудований у часи

незалежності України, музей ретроавтомобілів

“Машини часу” та відвідали відомий Дніпропет-

ровський академічний театр опери й балету, де

відбувся перегляд вистави “Спляча красуня”. 

Так, студентка 4 курсу економічного факульте-

ту Ксенія Комарова розповіла: “Окрім великих

культурних об’єктів, ми також оглянули місцеву

церкву, прогулялися набережною та завітали до

Торгово-розважального центру. Завдяки манд-

рам можна побачити багато нового та цікавого,

познайомитися з життям інших українських

міст”.

А от для четвертокурсника економічного

факультету (спеціальність “Міжнародна економі-

ка”) Олега Тіцького ця подорож стала не тільки

пізнавальною, а й корисною: “Під час відвідин

сучасного заводу «Інтерпайп сталь» ми змогли

ознайомитися з технологічним процесом виго-

товлення сталі. Для мене як для економіста цей

напрям діяльності дуже цікавий, і я навіть роз-

мовляв зі співробітником цього підприємства,

який проводив для нас екскурсію, щодо можли-

востей працевлаштування. Відтак, я маю надію

після завершення навчання у ЗНУ отримати там

своє перше робоче місце. Коло економічних спе-

ціальностей, потрібних для функціонування заво-

ду, тут досить широке: від перекладача економіч-

ної інформації та бухгалтера до економіста,

менеджера тощо”. 

Однак головною подією цієї зими стала міжна-

родна подорож (3-9 січня), під час якої 17 співро-

бітників та студентів нашого вишу відвідали три

столиці Прибалтійського регіону – Ригу, Таллінн і

Вільнюс. У рамках візиту до країн Прибалтики

вони змогли побачити відомі історичні та культур-

ні пам’ятники цього регіону, зокрема Рунда-

льський палац, збудований архітектором Рас-

треллі в Латвії, та ознайомилися з життям і тради-

ціями прибалтійців. 

Своїми враженнями від екскурсії до

“Прибалтійського тріо” поділилася доцент кафед-

ри садово-паркового господарства та генетики

рослин біологічного факультету Олена Войтович:

“Мене особисто вразили історичні пам’ятники та

будівлі старих районів міст Риги, Таллінна й

Вільнюса, вік яких нараховує 700-900 років. Я

дуже вдячна працівникам профспілкової органі-

зації ЗНУ за приємні святкові дні, яких, можливо,

і не було б у моєму житті, якби не організована

ними подорож”.

Не менш позитивні враження залишилися від

поїздки й у фахівця відділу виховної роботи

Вікторії Зінченко: “Я просто в захваті від екскур-

сії прибалтійськими містами. Насамперед, я

вперше відвідала країни цього регіону і мала

змогу познайомитися з традиціями, життям та

історією прибалтійців. Щиро дякую співробітни-

кам університетської профспілки за чудову ново-

річну казку!”.

Крім організації цікавих подорожей, профспіл-

ка піклується і про культурне дозвілля. Так, понад

500 студентів, викладачів і співробітників змогли

відвідати концертно-розважальні програми та

фільми, які запропонували глядачам Запорізька

обласна філармонія (Музична подорож “На кри-

лах мистецтва”, фольк-мюзикл “Покровський

ярмарок” тощо) та кінотеатр ім. О. Довженка

(“Стів Джобс”, “Зоряні війни” та інші).

Профспілка ЗНУ пропонує широкий спектр про-

позицій представникам нашого університету. Як

повідомила головний бухгалтер Світлана Носова,

вже можна замовляти квитки на кінець січня до

щойно відкритої біля ПС “Юність” ковзанки

“Метелиця” та до Запорізької обласної філармо-

нії – із 50% знижкою.

Олена Хлистун

Мандри, екскурсії, враження: дозвілля від профспілки

Вивчення іноземної мотивує до розвитку
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Спартакіада зібрала найспритніших
Відкрили змагання грою з інтелектуаль-

ного виду спорту – шахів, а згодом прой-

шли ігри й із шашок. Їхніми переможцями

стали Георгій Артемов, Сергій Чопоров,

Костянтин Волович, Ірина Ткаченко,

Світлана Сивак, Марина Ігнатьєва, Сергій

Тихомиров, Костянтин Волович, Оксана

Арістова. 

Змагання зі спортивної стрільби з гвин-

тівки зібрали понад 40 осіб. Кожному

надали можливість використати по 3 трену-

вальних вистріли, а наступні 5 увійшли у

залік. Найкращі результати отримали:

Георгія Артемова, Сергія Чопорова,

Михайла Бобровського, Ірину Вайло, Ольгу

Полончук, Оксану Арістову.

Всі вони отримали грамоти ректора ЗНУ,

медалі та цінні подарунки від Первинної

профспілкової організації університету.

Торговий коледж гостинно відчинив двері абітурієнтам і привітав своїх випускників
У Торговому коледжі провели День

відкритих дверей. Абітурієнти міста й

області завітали на захід, аби дізнати-

ся більше про можливість навчання за

спеціальностями: “Товарознавство і

комерційна діяльність”, “Виробни-

цтво харчової продукції”, “Марке-

тингова діяльність”, “Бухгалтерський

облік”. Крім того, у коледжі відбулися

урочистості з нагоди вручення дипло-

мів випускникам.

На початку Дня відкритих дверей

директор Олександр Олійник привітав

присутніх і наголосив, що Торговий

коледж – освітній заклад із багаторіч-

ною історією і сталими традиціями

викладання. У минулому році він

відсвяткував почесний ювілей – своє

75-ліття. 

Згодом з правилами прийому до

коледжу присутніх ознайомила завіду-

вач денного відділення Вікторія

Турченко. 

Також майбутні вступники змогли

поспілкуватися з керівництвом, ви-

кладачами та студентами коледжу й

переглянути відеопрезентації спеці-

альностей. Гості отримали інформацій-

ні буклети і відвідали аудиторії закладу,

бібліотеку, спортивний та читальні

зали.

Методист Торгового коледжу Леся

Король, коментуючи проведення Дня

відкритих дверей, відзначила зацікав-

леність абітурієнтів в отриманні

детальної інформації щодо особли-

востей вступної кампанії-2016. Вона

висловила сповідання, що в результаті

відвідування коледжу вони зможуть

зробити вдалий вибір, здобути дип-

лом молодшого спеціаліста, а потім

продовжити навчання на старших кур-

сах ЗНУ.

А ось під час урочистостей з нагоди

закінчення навчання студентами спе-

ціальності “Виробництво харчової про-

дукції” випускників вітали їхні батьки,

друзі, викладачі та адміністрація

коледжу. На заході був присутній про-

ректор ЗНУ Геннадій Васильчук. Він

поздоровив випускників із отриман-

ням довгоочікуваних дипломів та

наголосив на тому, що їхнє навчання

від сьогодні не завершується, адже

освіта триває протягом життя.

Директор коледжу Олександр Олійник

у своїй промові відзначив, що навчан-

ня у коледжі закінчили 28 студентів.

Він із радістю привітав їх зі святом, і

побажав не забувати про рідний

навчальний заклад, двері якого

завжди для них відчинені. 

Цього святкового дня для випускни-

ків і гостей заходу лунали пісні, звуча-

ли поетичні декламації та напутні

слова-побажання. Варто відзначити,

що четверо студентів отримали дипло-

ми з відзнакою та Почесні грамоти за

високі досягнення у навчанні. Йдеться

про Аліну Думбасар, Вален-

тина Москівеця, Олега Мєд-

вєдєва, Олену Міщенко.

Випускники щиро дяку-

вали викладачам, батькам

та кураторам за любов,

підтримку і розуміння. Ста-

роста груп Олена Міщенко

адресувала слова вдячності

куратору Наталії Забор-

ській, яка весь цей час була поруч і

постійно підтримувала студентів. Своє

поздоровлення для запрошених

гостей підготували студентки молод-

ших курсів Аліна Задорожня та Ірина

Терехова, які привітали випускників

піснею.

У ЗНУ розпочалася традиційна спартакіада серед викладачів та співробітників, органі-

затором якої виступило керівництво Спортивно-оздоровчого комплексу нашого вишу та

за підтримки ректора. В її рамках вже пройшли змагання з шахів, шашок та стрільби.

Серед запланованих: волейбол, стрільба з гвинтівки, настільний теніс та міні-футбол.


